Задача №1


Многие участники к решению данной задачи даже не приступили. Большинство писали ответы без решения, но среди таких ответов правильных не было – не угадали. Распространенная ошибка в том, что участники считали, что место перегиба у удава не перемещается. Но место перегиба движется в направлении от Маугли, т.к. скорость головы больше скорости хвоста, а удав нерастяжим.


Критерии:

[image: image1.wmf]t

V

L

x

1

1

-

=

 – 1 балл.
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 – 2 балла.
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 – 3 балла.
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 – 3 балла.

Задача №2


При решении данной задачи необходимо указывать систему отсчета, относительно которой Вы решаете.


Необходимо пояснять свое решение и приводить формулы, а не просто записывать числовые значения.


Внимательнее читайте условие! Необходимо было построить график зависимости скорости от времени, а многие строили зависимость пути от времени.


Критерии:

Количество прохождений по вагону / время одного прохождения – 1 балл.

Нахождение 
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 (относительно Земли) – 2 балла.

Нахождение 
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 (относительно Земли) – 2 балла.

График 
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 – 3 балла.

Нахождение пути – 2 балла.

Задача №3


Большинство детей нашли плотность снега и сравнили её с плотностью льда (4 балла). Это правильно, но требовалось обоснование. То же самое и с нахождением давления столба из чистого льда той же высоты – всё верно, но не обоснованно (8 баллов). Другая распространенная ошибка – вычисление объёмов воздуха и льда – должно получиться 10% льда и 90% воздуха, а не наоборот (2 балла за верный ответ).

Задача №4

Большинство участников не обосновывало изломы графика, а понимание этого является одним из ключевых факторов при решении задачи. Некоторые не обосновывали то, как они находят две из трёх длин рёбер кирпичей. Лишь некоторые нашли все параметры верно.

Совет на будущее: внимательно читайте условие задачи!


Критерии:
Плотность – 3 балла.

Объяснение изломов графика – 3 балла.

Нахождение двух из трёх длин рёбер из графика – 1 балл за каждую.

Нахождение третьей длины – 2 балла.
Задача №5

В этой задаче очень много неправильно посчитанных ответов. Также, надо внимательнее читать условия задачи и заносить результаты в таблицу. И, наконец, точнее проводить измерения. Всё это повлекло к снижению баллов большинства участников.


Критерии те же; если ответ отличался на 0-10%, ставилось 4 балла, если на 10-20%, то ставилось 2 балла.

Занимайтесь физикой! Это увлекательный, занимательный, интригующий, хоть и весьма непростой предмет! Впереди Вас ждут физические турниры, конкурсы, олимпиады! Удачи!
Члены жюри: Учащиеся школы №146, среди которых участники, призеры и победители краевых и всероссийских олимпиад по физике.
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